
2023年夏天托班教案 托班幼儿活动方
案(精选10篇)

作为一名教职工，就不得不需要编写教案，编写教案有利于
我们科学、合理地支配课堂时间。那么教案应该怎么制定才
合适呢？以下我给大家整理了一些优质的教案范文，希望对
大家能够有所帮助。

夏天托班教案篇一

活动目标：

1.学习包糖果的技能。

2.积极参与操作活动，活动中体验成功感。

活动准备：

1.操作材料，橡皮泥、一盘糖。

2.录音机、磁带活动过程：

1.猜猜老师带来了什么? 出示一盘糖“老师给你们带来了什
么?”(糖)“小朋友吃过糖吗?好吃吗?”“娃娃也想吃糖，我
们来给它们做糖吧。我们一起来包糖果。”

2.请能力强的幼儿来包糖果。两手拿住纸的两条花边，反面
朝上放好，橡皮泥摆放在纸的中间，将纸的前后两边分别往
里折，包住橡皮泥，左右两头的纸分别收拢并扭转一下，糖
果就好了。

(目标1)



3、交代要求，开始操作。(目标2)

(1)在操作时，提醒用正确的方法。

(2)包好一颗糖果后，还可以包另一颗糖，比比谁包得又多又
好。

4.展示糖果 “比比谁的小手最能干，包得又多又好看。”
表扬那些在活动中认真的小朋友。

活动延伸：

将糖果送到娃娃家去，给娃娃吃。

夏天托班教案篇二

1．初步辨别以自我或他人为中心的前与后的位置关系。

2．学说短句“xx在xx的前面”等，幼儿教案《幼儿园夏天主
题活动——我爱夏天》。

各种小动物头饰。

1．以小动物做客的形式来导入活动。

2．认识前、后。

(1)给小动物排队：托儿感受并说说以他人为中心的前后方位。
引导托儿集体说：“xx在xx的'前面。”或“xx在xx的后面”。

(2)小朋友排队，感受以自我为中心的前后方位。鼓励托儿自
由地说说“xx在我前面”或“我在xx后面”。



夏天托班教案篇三

通过教师引导，让幼儿大胆发挥想象，自由绘画，并在教师
指导下，较生动，准确的进行绘画，及填充颜色。

1、感知夏天，了解夏天的景物特点，以及夏天天气变化。

2、能够比较形象的绘画"夏天"，色彩搭配得当，自由发挥想
象。

3、喜欢夏天，感受夏天带来的快乐。

关于夏天的图片，夏天来了背景音乐、水彩笔(每人一份)幼
儿创作的图画、铅笔。

幼儿自由发挥想象进行绘画。

一、教师提问幼儿："小朋友们，你们知道现在是什么季节
吗?"幼儿集体回答。教师问："那你们知道春天过去了，什么
季节会来吗?"幼儿回答，引出夏天。

二、教师问幼儿喜欢夏天吗，幼儿回答喜欢或不喜欢，教师
根据情况回答。

三、教师配合《夏天来了》背景音乐及图片，讲述夏天，介
绍夏天"花儿开了，蓝蓝的天空，又大又甜的西瓜，欢乐的沙
滩玩耍，可爱的熊猫宝贝.."

四、教师讲述完毕，问幼儿："小朋友们，你们眼中的夏天是
什么样的呢?"提出要求：

1)请幼儿发挥想象画出自己眼中的夏天。

2)保管好自己的水彩笔，图画时注意保持清洁。



3)幼儿自由发挥，教师巡回指导。

提醒：

涂颜色时候用笔力度均匀，色彩均匀，合理。

五、结束活动，经过教师指导，完成作品后，教师将幼儿的
画贴在教室展示墙上。

活动延伸：

上一堂手工课，准备彩纸，教幼儿剪蜻蜓、蝴蝶，贴在教师
事先准备好的夏天展示墙上，装饰班级。

夏天托班教案篇四

应尽量避免日晒，让肌肤远离紫外线的伤害。对日光耐受性
较差的人，可采取逐渐暴露于日光下，一般不易在上午10时
到下午2时光照强烈时刻外出。外出时尽量带上防紫外线的防
护伞、帽子、墨镜等。在出门前半小时可提早涂上防晒霜，
如果整天在户外活动，应在衣服遮盖下的皮肤上也擦上防晒
霜，因为阳光具有穿透力，特别是泳装及棉质的t恤。出汗会
使所涂的防晒霜消失，应不断的补擦防晒霜。但防晒系数过
高或含有乙醇成分的防晒霜会刺激皮肤，容易引起过敏，能
尽量不用最好不用。

光敏感性皮炎预防很重要，尽量避免吃一些增加光敏感的食
物，如灰菜、紫云英、无花果、泥螺等。平时可以口服b族维
生素，尤其是烟酰胺口服有降低皮肤光敏作用；抗疟药氯喹
和羟氯喹亦有降低皮肤光敏作用，口服有效；病情发作时，
应使用抗组胺剂，严重者尚需使用皮质类固醇激素或免疫抑
制剂如硫唑嘌呤，可以外搽炉甘石洗剂或激素类外用霜剂等。

由于宝宝皮肤嫩薄，稍有不慎，就会晒伤，因此防晒以及晒



后护理很重要。首先要避免在强烈阳光下暴晒，如需外出，
做好遮阳防护工作（如使用太阳帽、太阳伞等），值得提醒
各位妈妈的是，阴天也同样要做好防晒。

夏天托班教案篇五

为切实做好夏季防暑降温工作,保护广大职工和农民工的安全
健康权益，推动改善生产生活条件，有效防控高温中暑和各
类事故发生,充分发挥工会组织的积极作用，县总工会决定在
全县范围内组织开展“清凉度盛夏，安康伴我行”为主题的
活动。现将有关事项安排如下：

活动时间为x月至x月份。

今年活动主题是“清凉度盛夏，安康伴我行”。

今年活动重点是深入到高危、高温作业行业、重点工程建设
项目、困难企业以及露天作业、农民工相对集中的一线进行
走访慰问。监督用人单位贯彻落实国家《防暑降温措施管理
办法》和我省《关于高温季节津贴标准的通知》等法律法规
及政策规定，督促企业改善劳动条件、作业环境和适当调整
夏季高温作业劳动、休息时间，向一线职工发放防暑降温用
品，提供暑期健康服务，帮助职工强化高温天气作业劳动保
护意识，提高自我保护能力。

1、现场慰问：由各级工会并争取党政领导分别带队深入基层
一线走访慰问，为实施活动起到示范引领作用。届时县领导
和县总领导将带队深入部分基层单位开展。

2、走访调研：各级工会通过实地走访、召开汇报会、座谈会
等形式，全面掌握本地活动开展和国家及我省有关防暑降温
法规政策落实情况。

3、结对互送：各乡镇、开发区和有关系统工会结合实际，发



挥优势，整合资源，组织效益好的企事业单位与困难的企事
业单位结对开展。

4、发送信息：各级工会可通过“手机短信、qq群、微信群、
电子屏”等多种途径向职工群众宣传防暑降温常识和提示信
息，积极扩大活动的影响。

1、提高认识，精心组织。开展活动是工会组织每年关爱职工
的一项重要举措，是贯彻实施《中央、国务院关于构建和谐
劳动关系的意见》的重要形式，更是工会组织履行维护职工
生命健康权益的重要职责。各级工会一定要充分认识开展活
动的重要意义，切实增强政治意识、大局意识和责任意识，
积极争取各级党政领导和社会各界的重视和支持，加强组织
领导，精心组织实施，狠抓工作落实。

2、深入一线，转变作风。在活动中，各级工会要突出作风建
设，严格遵守中央八项规定，按照“三严三实”的要求，深
入基层一线，不搞形式主义，不干扰企事业单位职工的正常
生产生活。通过开展形式多样、内容丰富的夏季活动，切实
改善和提高职工的生产生活条件，推动解决防暑降温工作中
存在的突出问题,最大限度地减少职工因高温中暑造成的职业
危害，保障职工的安康，让广大职工充分感受到党和政府、
社会各界以及工会组织的关爱，确保活动取得实实在在的.效
果。

3、加强宣传，营造氛围。各级工会组织要充分利用工会宣传
阵地和电视、广播、网络等新闻媒体，积极主动与社会主流
媒体加强联系、密切合作，加强舆论宣传，引导、动员全社
会力量关心关爱高危、高温作业的一线职工和农民工。活动
期间，尤其要加大对新《安全生产法》、《职业病防治法》
以及防暑降温工作的一系列法规政策的宣贯力度,普及高温防
护、中暑急救等卫生知识，努力营造的良好社会氛围。

各乡镇、开发区工会和县直系统工会要认真做好活动开展情



况的总结工作，并于x月xx日前将工作总结以及太和县工会夏
季活动数据统计表(附件x)，以电子文档的形式上报县总工会
保障部。

夏天托班教案篇六

1.让孩子们亲近大自然，开阔眼界，发现春天的美景！感受
人与自然的和谐。

2.在幼儿.家长和老师的互动游戏中，让大家体验快乐，让师
生情.亲子情联系更紧密，也增强孩子们的团队意识。

3.给孩子们表现自我的机会，培养孩子活泼开朗的性格，促
进孩子交往能力的发展。

春游时间：

：骏马岭森林公园

小一班幼儿和家长，要求每位幼儿至少一名家长陪同，根据
个人情况自愿参加活动。

备注:有孩子或家长对花粉过敏的，请自己进行预防。

最重要的是：大手拉小手，大手小手不分开，大人一定一定
要看好自己的小孩。

（一）安全教育：

1、要准备一些食品、饮用水和普通药品如：藿香正气水、创
可贴等。

2、要穿运动鞋或旅游鞋，行走方便、舒适的鞋。



3、所有参加活动的人都要严格遵守活动纪律，服从统一指挥。

4、活动中不要单独行动，应结伴而行，防止发生意外。

5、排队行走安全：一切行动听从老师指挥，紧跟队伍，不掉
队，在队伍中行走不喧哗，不拥挤，不吃东西。

6不要采摘，食用蘑菇、野菜和野果等，以免发生食物中毒。

7、不要到大石头边沿等危险的地方玩耍、游戏、照相等，以
免滑下受伤。

8、不要到水边玩耍游戏，不攀爬石头，树木；不钻草丛、树
丛，不做危险游戏；

9、不触摸电线。

10、在老师视线范围内活动，不得随意离开，有事离队要向
老师请假并结伴而行。

（二）文明教育：

1、在来回路途中要注意交通文明，不乱穿马路。

2、在游玩过程中要注意卫生文明：不乱丢废弃物，扔在自己
带的塑料袋里，离开休息地，要搞好卫生。

3、在游玩过程中要注意语言文明：不讲脏话，不大声喧哗。

4、在游玩过程中要注意行为文明：不追跑打闹、不损坏公共
财物，在游玩过程中做到文明、安全。

（三）亲子游戏规则

1.接力赛：大人背着孩子从起点跑到对面绕过障碍物在跑回



来，下一个接着跑，跑到最后，哪对些跑完，哪对赢。

2.丢手绢：大人带孩子围成一个圈，丢手绢的人丢到谁，大
人带着孩子去追，输的家长和孩子给大家表演节目。

3.搭桥过河：所有大人两个两个手拉着手搭拱门，排成四排，
所有小朋友排好队，从拱门下钻过去小朋友们钻过去后，大
人蹲下去搭成桥，第二轮小朋友们从大人手上跨过去我们的
游戏就完成了。

夏天托班教案篇七

新的.一年，新的祝福，新的期待。当小树又增加一个年轮，
当春天又拥抱着大地，当冬天又露出灿烂的笑脸，时间老人
领着我们又敲响了时间的大门。新的一年即将来临，为了让
小朋友们过一个有意义的新年，大一班将举行庆元旦亲子联
欢活动。

活动安排如下：

20xx年xx月xx号

xx幼儿园大一班

xx老师

1、英文报数，自我介绍。

2、珠心算表演展示。

3、选择游戏：“健康蔬果的秘密我知道。”

1、“我学你做。”



游戏准备：动物或生活物品图片若干。

游戏玩法：教师提前做好各种动动物或生活物品的图片若干，
家长和幼儿合作。分组比赛，由家长抽取，然后做出相应的
动作或表情由幼儿猜。

2、“击鼓传花—猜谜语。”

游戏准备：小球一个、小棒一个、谜语纸条若干

游戏玩法：教师扮演击鼓人，家长和孩子围成一个圈，教师
背对着家长和孩子指令开始教师开始用小棒敲打桌子，敲打
声停止球也停止传递。拿球者上前抽取一条谜语纸条念出内
容由大家猜。

1、“我帮奶奶数鸡鸭。”

2、“人人叫我好儿童”

3、打击乐：“新年好”

欢乐的时光总是过得很快，希望的未来就在不远处等待，相
信我们的明天会更加美好！xx幼儿园新年联欢会到此结束，今
天，这个快乐的日子将永远留在我们的记忆里，为我们小朋
友快乐的童年描上快乐的一笔，感谢各位家长的光临，我们
衷心的祝愿大家新年快乐！也祝愿我们胜利幼儿园的明天更
加辉煌，再见！

夏天托班教案篇八

古往今来，春游冠得许多雅称，古称为游春、踏青、寻春和
探春，那应如何设计托班春游的活动呢?下面本站小编给大家
介绍关于托班春游活动方案的相关资料，希望对您有所帮助。



大地春回、万物复苏，鲜花也都竞相绽放。告别了冬天的萧
瑟和冷清，小班组的宝宝将和老师一起到户外去享受温暖的
阳光、沐浴和煦的春风，一年一度的春游活动即将拉开帷幕!
春游不仅能开阔宝宝们的视野，增长知识，更能增进师生间
的情感。亲近自然、感受生活，让宝宝在与大自然的接触中
感受人与自然的和谐，增强环保意识。

一、活动时间：4月16日

二、活动地点：和平公园

三、参加人员：全体小班幼儿、教师、保育老师和配备人员

每班四位教师，班主任负责带队组织活动。(组织幼儿游戏、
幼儿安全、队伍的排列、清点人数、活动小结等等)。配班老
师负责协助(幼儿安全、队伍的排列、观察体弱幼儿)。保育
老师负责后勤(穿脱衣服、药品拿放、垃圾的整理等等)。

四、活动目标

1、学习徒步走路，锻炼孩子的意志。

2、通过春游活动，让孩子与大自然的亲密接触，感受春天的
美丽。

3、知道要跟着老师和同伴，不能擅自离开集体。

五、活动准备：

1、各班教师做好春游通知工作。

2、着装准备：穿轻便鞋子、适量的衣服、请家长为宝宝统一
穿园服。

3、食品准备：少量零食、饮料、餐巾纸(水果削皮切块，放



进保鲜袋;有危险的小零食不要携带)

4、教师准备垃圾袋、剪刀、毛巾、纸、照相机等。

六、春游过程：

1、出发前先对孩子进行安全教育，听从老师的指挥，不随意
离开集体，不跟陌生人走，走路要走人行道、靠右边走、学
习两两拉手跟着走。(这里主要是为了防止孩子自由的跑，或
是跟着别人跑，注意出行时的安全。)

2、寻找，观察春天的景色。到达市民广场后，孩子们先参观
广场周围的环境。

(1)摸一摸草地，感受春天嫩绿的草地。

(2)观察柳树的颜色，形态，柳树像什么?

(3)找一找哪些花开了，说一说是什么颜色的。(这里是为了
培养幼儿的观察能力，让孩子们对几种菜花的形状、颜色等
进行对比，并感受春天的气息，及时进行爱护花草的教育。)

3、参观动物园增长相关知识。

4、幼儿分享食物，教育孩子不随便乱扔瓜皮纸屑，养成讲卫
生的好习惯。(可以让幼儿进行食物的分享，培养他们的合群
的能力，并养成良好的卫生习惯，不随地乱扔垃圾。)

5、清理场地，整理幼儿物品，清点幼儿的人数。(培养幼儿
有基本的卫生习惯，并有初步的安全意识，能跟随自己的老
师，不到处乱跑。)

6、活动结束，回幼儿园。

七、安全保障措施：



1、加强管理和监督措施。本班教师全面负责幼儿出游的安全
工作，组织好幼儿活动，配班老师帮助维持纪律，保育员负
责照顾好幼儿出游的护理工作。

2、班级老师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、全体幼儿必须穿好园服，背好书包。

5、春游活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹。

6、注意言行文明，爱护市民广场的花草树木，不随地乱扔垃
圾。

7、班主任老师在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保
幼儿安全。

活动时间：20xx.4.6

活动地点：中山公园

活动目标：

1、通过春游的活动，让幼儿充分感受集体外出的兴奋和喜悦。

2、寻找和观察春天的美景，感受大自然中各种植物的变化。

3、知道要跟着老师和同伴，不能擅自离开集体。

活动准备：

1、配合春游的系列主题活动。



2、与家长联系，让孩子穿合适的衣裤，活动前保证充足的睡
眠等。

活动过程：

一、稳定幼儿情绪，做好准备工作(上厕所、检查衣物、所带
物品)。

二、带领幼儿上车，安排座位，提醒幼儿注意安全，关注个
别幼儿。

三、寻找，观察春天的景色。

1、摸一摸草地，感受春天嫩绿的草地。

2、观察柳树的颜色，形态，柳树像什么

3、找一找哪些花开了，说一说是什么颜色的。

四、草坪上做游戏

1、老狼老狼几点了

2、小白兔吃青草

3、大风和树叶

4、草坪上翻滚嬉戏

5、爬上小亭子

五、草坪上野餐

六、上车回园



活动目标:

1、通过活动，让幼儿初步了解春天的特征，感受大自然的美。

2、培养幼儿的观察力，陶冶幼儿的情操，体验集体活动的快
乐。

3、教育孩子不浪费粮食，养成节约的优良传统。教育孩子爱
护环境，不乱扔垃圾。

4、从小养成孩子有秩序的好习惯，养成排队一个跟一个走。

5、 教育孩子遵守交通规则。过马路时走斑马线，知道红灯
停绿灯行。

活动准备:

报纸、水、少许食物 事先备好的手指游戏。

活动过程:

活动主题《大手拉小手，我们去春游》亲子活动。

1、活动前:安全知识讲解。过马路走人行道，遵守红灯停绿
灯行的交通规则。不和陌生人说话，不捡地上的东西，不掉
队，一个接一个有秩序的走。

2、行程中:卫生环保的讲解。不摘花草树木，不踩花草。不
乱扔垃圾，不随地吐痰。了解春天的特征。欣赏美丽的风景，
感受大自然的美丽。

3、到达目的地后:组织小朋友安静的做好，教师总结孩子表
现。

4、组织中班哥哥姐姐和我们一起唱园歌



5、在字幅上签字，集体为雅安祈福。

6、和中班进行大带小活动一起参观电影展

7、家长和孩子一起进行亲子绘画活动，将自己看到的自己最
喜欢的卡通人物进行绘画。活动最后与哥哥姐姐互换礼物。

夏天托班教案篇九

1、通过活动，让幼儿初步了解春天的特征，感受大自然的美。

2、培养幼儿的观察力，陶冶幼儿的情操，体验集体活动的快
乐。

3、教育孩子不浪费粮食，养成节约的优良传统。教育孩子爱
护环境，不乱扔垃圾。

4、从小养成孩子有秩序的好习惯，养成排队一个跟一个走。

5、教育孩子遵守交通规则。过马路时走斑马线，知道红灯停
绿灯行。

报纸、水、少许食物

事先备好的手指游戏。

活动主题《大手拉小手，我们去春游》亲子活动。

1、活动前:安全知识讲解。过马路走人行道，遵守红灯停绿
灯行的交通规则。不和陌生人说话，不捡地上的东西，不掉
队，一个接一个有秩序的走。

2、行程中:卫生环保的讲解。不摘花草树木，不踩花草。不
乱扔垃圾，不随地吐痰。了解春天的特征。欣赏美丽的'风景，



感受大自然的美丽。

3、到达目的地后:组织小朋友安静的做好，教师总结孩子表
现。

4、组织中班哥哥姐姐和我们一起唱园歌

5、在字幅上签字，集体为雅安祈福。

6、和中班进行大带小活动一起参观电影展

7、家长和孩子一起进行亲子绘画活动，将自己看到的自己最
喜欢的卡通人物进行绘画。活动最后与哥哥姐姐互换礼物。

夏天托班教案篇十

1、幼儿知道五月的第二个星期日是母亲节。

2、了解妈妈的辛劳，培养幼儿对妈妈的感激之情。

3、用实际行动为妈妈做一些力所能及的事情。

1、晨间谈话活动围绕感恩母亲的话题：妈妈的生日、爱好习
惯、我怎样让妈妈开心等等。

2、教师和家长共同给幼儿讲述爱妈妈的一些故事。

3、与幼儿共同协商选用什么样的方式、什么样的材料布置节
日环境，编排节目等等。

4、制作折纸花、各色彩纸纸、油画棒等。

一、开始部分：

教师给幼儿介绍5月12日是母亲节，这一天，我们要给妈妈送



上最

好的祝福。

二、基本部分：

1、教师提问：你想给自己的妈妈送上什么祝福呢?(幼儿自由
讨论)

2、教师准备好制作好的礼物，“美丽的花朵”。

幼儿观察，你看见了什么。

今天我们就来制作“美丽的花朵”

教师讲解花朵制作方法。

教师分发制作材料。

教师和幼儿一起制作“美丽的花朵”

三、结束部分：

幼儿共同欣赏制作的礼物，一起合影。


